
《管理信息系统》 模拟试题二
答案
一、单项选择题,(本大题共10小题,10分)

1.A     2.D     3.C     4.C     5.C     6.D     7.B     8.A     9.D     10.C     

二、填空题,(本大题共10小题,10分)

1.耦合性
2.正确的信息
3.网络软件
4.忠诚度
5.静态和动态
6.多值依赖
7.数据存储/库储文件
8.信息时代
9.信息流
10.小
三、判断题,(本大题共10小题,10分)

1.错     2.对     3.对     4.对     5.错     6.错     7.错     8.对     9.对     10.错     

四、名词解释,(本大题共5小题,10分)

1. MRP-II：即制造资源计划，其首要功能特征为计划，是在MRP基础上，将企业的经营计划、生产计划大纲.主生产计划以及车间作业计划和生产作业执行情况都纳入管理范围，并根据企业实际的制造计划资源对各级计划进行能力核算，使之更趋于合理和可行的一种科学管理方法与思想。
2. 第三范式：指表中的所有数据元素不但要能够惟一地被主关键字所标识，而且它们之间还必须相互独立，不存在其他的函数关系。
3. 封装性：对象作为独立存在的实体，将自由数据和操作封闭在一起，使自身的状态、行为局部化。    
4. 耦合：耦合衡量不同模块间互相依赖的紧密程度。
5. 数据库：数据库是以一定的组织方式存储在一起的相关数据的集合，它能以最佳的方式，最少的数据冗余为多种应用服务，程序与数据具有较高的独立性。
五、简答题,(本大题共4小题,20分)

1.（1）调研企业的基本情况，管理功能.组织结构（2）描述现有业务流程.数据流程（3）分析与优化业务流程（4）合理化建议
2.就其功能来说，管理信息系统是组织理论、会计学、统计学、数学模型及经济学的混合物，它全面使用计算机技术、网络通信技术、数据库技术等，是多学科交叉的边缘技术，因此是技术系统。从社会技术系统的观点来看，MIS和组织结构之间是相互影响的，引进MIS将导致新组织结构的产生，而现存的组织结构又对MIS的分析、设计、引进的成功与否产生重要影响，其影响因素包括组织环境、组织战略、组织目标、组织结构、组织过程和组织文化。所以管理信息系统既是技术系统，同时也是社会系统。
3.（1）软件是否能够满足用户的需求（2）软件是否具有足够的灵活性（3）软件是否能够获得长期.稳定的技术支持？是否便于今后随着系统平台的升级而不断升级
4.信息系统的目标，约束与结构（2）当前的能力状况（3）对影响信息技术发展的预测（4）近期计划。
六、综合应用题,(本大题共2小题,20分)

1. 
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2. 

判断树：
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2）判断表
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七、案例分析题,(本大题共1小题,20分)

1. （1）要点如下：
开发出符合企业需求的信息系统以及对信息系统的广泛应用，利用ERP、客户服务网络建立起一个通用的、全球化的订购环境。这个客户服务网络和Cisco公司的制造及订单完成运作协同合作，能够对客户的需求及时的做出反馈，并且为客户提供更好、更快捷的产品服务。降低成本、提高市场占有。
  （2）要点如下：
它对现代企业具有以下几方面的深刻影响：(1)管理体制合理化。(2)管理方法科学化。(3)加强企业管理的基础工作。(4)提高管理人员的素质和管理水平。(5)提高企业的经济效益和社会效益。
　（3）要点如下:

主要从信息系统的发展、对企业发展的作用、优缺点等方面深入分析。
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